Інформатика (ІКТ)
Урок №40
Дата ___/____/____ Клас 10

Учитель: Скопик М.А.
Тема: Використання формул в електронних таблицях. Практична робота №22 «Використання формул в електронних таблицях».
Мета уроку:   закріпити знання учнів про використання найпростіших формул для обчислень в середовищі табличного процесора; формувати уміння та навички використання найпростіших формул у середовищі табличного процесора; розвивати пізнавальну активність, увагу, самостійність; виховувати інформаційну культуру.
Обладнання: ПК, зошити, інструкції до практичної роботи.

Тип уроку: формування вмінь та навичок.
Програмне забезпечення: табличний процесор
Хід уроку
1. Організаційний момент

1.1. Привітання вчителя й учнів, організація уваги.

1.2. Перевірка наявності робочих зошитів. Повідомлення теми та мети уроку.

2. Актуалізація опорних знань.
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VIL Vepigownernis nosix smars . .
VIIL Tig6rrrs mizcyssis ypoxy.
IX. Jomamne sasganns .

Xiaypoky.

1 OPTAHIBALIIIHM/ ETATT
I1. TIEPEBIPKA IOMAIIHBOTO 3ABIAHHS

111 AKTYATII3ALIS OTIOPHUX 3HAHD.

» Opokanshe onkrysania

1. Ba A0MIONMOFOO AIIX KTABLIM MOKHA PEAATYRATH Fari B TA6THII?

2. S sron MoHA BETABANTH AH] B KoMIpKH bopyn?

3. lx oA SMINITH NapaMETpH TADUN] (IINPIHY, BHCOTY CTOBI"
ninTa pagxin)?

. Ba RomoMOTom KX KoMAMA MOKHA InimIoBATH KiTbKiCTS CTOBI-

nis, paiis, xouipox Tabmmi?

Sl MOHA BIAATITH 38 0AH a3 Wi CToBIEWS 260 PAAOK?

O ———

 flx wnezosi popyaTa sopuCTORYOTSCA B Excel?

s BoTamOBHTH meBHIi (HOpMAT ORI THCOBIX AKX Y KOMIP-

Kax enexpomsol Tabmmi?

9. Mo raxe yaosse popuarysama? fxi icuyiors fioro szu?

IV. MOTUBALIISl HABYATIBHO! JIS/BHOCTI

IS

Lt

Vi ypors incpopmaruen. 11 knac. Pisens cranaapry 75

% T1paKTHHe 326A2HHR Ha WIBAAKICTD BHKOHAHHS
Craopirs enexrpommy Tabammo A1 mepeneRens B rpHBi Cyw,

71 P ——




3. Мотивація навчальної діяльності
Повідомлення завдань та цілей уроку
4. Застосування набутих знань, формування умінь та навичок
Учні отримують інструкції та виконують практичну роботу.

5. Підбиття підсумків уроку

Вчитель виставляє оцінки за виконання практичних вправ, враховуючи усні відповіді на уроці.

6. Домашнє завдання, інструктаж щодо його виконання. 

Опрацювати конспект. Запишіть особливості введення формул
